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Dôvodová správa 
 
 
 
1. Ratingové hodnotenie KSK  -  výrok 
 

Dňa 23. 1. 2009   bol zverejnený výsledok  medzinárodného ratingového hodnotenia 
Košického samosprávneho kraja,  ktorý uskutočnila renomovaná spoločnosť Moody´s 
Investors Service.  

 
a)   Medzinárodný rating KSK  (Globall Scale Rating)  bol potvrdený ratingovým 
stupňom ako: 

 
                               Rating subjektu:                               A3 
                               Výhľad:                                             Stabilný 
 
  
      b)  Pridelenie medzinárodného  ratingu  (Global Scale Rating) -  je súčasťou  

novej  Zmluvy o pridelení ratingu, ktorá bola uzatvorená medzi  agentúrou Moody´s  a 
Košickým samosprávnym krajom. Ratingové ohodnotenie  podľa  medzinárodnej 
škály (príloha č. 1) agentúra Moody´s investors Service udelila Košickému 
samosprávnemu kraju ako rating záväzkov denominovaných v domácej mene na 
úrovni A3. Zároveň  agentúra Moody´s   potvrdila národný rating KSK na 
úrovni Aal.sk.  Výhľad ratingu je stabilný,  pričom odráža očakávanie Moody´s, 
že kraj bude pokračovať v rozvážnej politike a v roku 2009 bude stabilizovať 
stúpajúce dlhové zaťaženie.    

 
 
2. Zdôvodnenie ratingu KSK 
  

Hodnotenie bonity Košického samosprávneho kraja je podrobne zdôvodnené  
v ratingovej „Analýze“, ktorá  je súčasťou predkladaného materiálu (príloha č. 2 
v originálnej verzii a príloha č. 3 - preklad). Okrem tejto Analýzy bol spracovaný  
samostatný materiál „Profil subjektu“,  ktorý  poskytuje  základné informácie 
o hospodárskom zázemí, infraštruktúre a finančnom  rámci  KSK. Tento informačný 
materiál  je taktiež  súčasťou ratingového  hodnotenia KSK  a je  určený najmä 
zahraničným a tuzemským investorom a inštitúciám. 

 
 
3. Z á  v e  r 
 
      Celkové hodnotenie jednotlivých faktorov uvedené v Analýze vnímame pozitívne, 

nakoľko odráža reálny stav  finančnej situácie KSK, dlhový profil, faktory prostredia, 
ako aj úroveň manažmentu. Poukazuje tiež na možné riziká, ktoré ratingová agentúra 
vidí v prípade odklonu  KSK od obozretnej politiky vo fiškálnej oblasti, napr. nárast 
zadĺženia, resp. zhoršenie finančnej situácie nemocníc v zriaďovateľskej pôsobnosti 
KSK. Tieto faktory by mohli viesť k zhoršeniu finančných ukazovateľov  a tým 
 k zníženiu ratingu. 

 
     Košice  3. 2. 2009         


